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ПРИВІТАННЯ
декана юридичного факультету 

Ужгородського національного університету

Сьогодні основним рушієм реформування діяльності системи ор-
ганів публічної адміністрації держави виступає українське правове 
суспільство, яке шляхом публічного вираження прозахідних європей-
ських поглядів та цінностей, по-суті, призводить до якісної трансфор-
мації зовнішньополітичних векторів та переорієнтації курсу за прак-
тиками західного розвитку держави.

Як відомо, Угода про асоціацію між Україною та ЄС визначила пра-
вові засади реалізації політичної асоціації й економічної інтеграції, що 
поставило конкретні завдання перед юридичною елітою нашої держа-
ви. Динамізм законодавства своєю чергою потребує формування нау-
ково обґрунтованої програми його функціонування та розвитку. Нау-
кове дослідження проблем розвитку законодавства України неодмінно 
вимагає широкого обговорення науковцями та юристами-практиками.

Саме тому з ініціативи юридичного факультету Ужгородського на-
ціонального університету в м. Ужгороді проводиться уже ІХ Міжнарод-
на науково-практична конференція “Закарпатські правові читання”, на 
яку зібралися  представники провідних вищих навчальних закладів не 
тільки України, а й країн Європейського Співтовариства. Цей захід став 
уже славною традицією в розвитку наукового життя нашого універси-
тету, в організації наукової роботи вчених України та країн близького й 
дальнього зарубіжжя. Жваві дискусії та обговорення різноманітних ас-
пектів сучасного законодавства, ключових векторів його реформуван-
ня засвідчують актуальність конференції, яка щороку підвищується.

Виголошені як на пленарному, так і на секційних засіданнях, допо-
віді знайшли своє місце в цьому збірнику, робота над упорядкуванням 
якого потребувала немало часу й натхнення нашої команди організа-
торів та авторів. Тож, велика подяка за гідний результат їхньої праці.

Бажаю усім учасникам конференції продовження плідної роботи з 
просування власного досвіду та наукових ідей!

Я.В. Лазур,
доктор юридичних наук, професор, 

декан юридичного факультету 
Ужгородського національного університету


